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Ata da 37ª (Trigésima Sétima) Sessão Ordinária, do Segundo Período 

Legislativo, da 1ª (primeira) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da 

Câmara Municipal de Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 04 

(quatro) de Dezembro de 2017 (Dois mil e Dezessete), às 10:20 (dez horas e 

vinte minutos) no Plenário da Câmara. Iniciando a Sessão, sob a Presidência 

do vereador JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, e na presença dos 

vereadores: Rodrigo de Souza Leite, Emanoel dos Santos Pereira Lima, 

Colemar Ferreira Soares, Welles Rosa de Jesus, Sebastião Silveira Lopes, 

Jean Carlos de Moura Silva, Cleoni dos Anjos Resende, Adevir Sué Dias e 

Denis Palmeira da Silva. Dando continuidade o Presidente da Câmara 

convidou o Excelentíssimo Senhor Vereador Rodrigo para fazer a Leitura da 

Bíblia, em seguida passou para a Secretaria fazer a chamada dos Vereadores. 

Dando continuidade procedeu com a discussão da ata anterior e passou a 

palavra para os líderes de partido, depois de discutidos se declararam 

favoráveis, por unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade o 

Presidente da câmara passou para a Secretaria fazer a leitura das matérias, 

que foram: Projeto de Lei de Nº. 026/2017, em regime de urgência especial, 

com dispensa de pareceres das comissões, Que autoriza o poder executivo 

municipal a aderir ao Programa mais medico, a conceder auxilio moradia e 

alimentação. Votação do pedido de urgência especial, com dispensa de 

pareceres das comissões permanentes da câmara, sobre o Projeto de Lei de 

Nº. 026/2017. Votação do parecer favorável da comissão de Finanças e 

Orçamentos, sobre o Projeto de Lei de Nº. 022/2017, que estima a receita e 

fixa despesas do município de Água Azul do Norte, para o exercício de 2018. 

Indicação de Nº. 070/2017, de autoria do Vereador Welles, que solicita que 

seja feito uma pista para praticar exercícios físicos, caminhada ou andar de 

bicicleta, na Cidade de Água Azul do Norte - Pa. Indicação de Nº. 071/2017, de 

autoria do Vereador Welles, que solicita a iluminação pública da Praça Vitória 

Santos, da Cidade de Água Azul do Norte – Pá. Indicação de Nº. 072/2017, de 

autoria do Vereador Welles, que solicita a recuperação de três mil metros de 

estrada, da antiga vicinal, da Região do Resfriaado. Na entrada da Fazenda do 

Senhor Hernandes e do Senhor Dativo, e colocar um bueiro nessa mesma via. 

Indicação de Nº. 073/2017 de autoria do Vereador Welles, que solicita a 

recuperação de duas pontes, ou colocar bueiro nas mesmas, que fica 

localizado na Região do Resfriado, entre a Sede da Fazenda do Senhor Adélio, 

e entre a entrada da Fazenda do Senhor Raimundo, no Município de Água Azul 

do Norte - PA. Dando continuidade o Presidente da câmara passou para o  
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Pequeno Expediente, por não haver escritos no pequeno expediente, passou 

para o Grande Expediente, e por não haver escritos no grande expediente 

passou a sessão para Ordem do Dia, e colocou em discussão o pedido de 

regime de urgência especial com dispensa de pareceres das comissões 

permanentes da câmara, sobre o Projeto de Lei de Nº. 026/2017 passando a 

palavra para os lideres de partidos, que depois de discutidos os Vereadores 

acharam conforme aprovar o pedido de regime de urgência especial com 

dispensa de pareceres das comissões. Dando continuidade o Presidente da 

Câmara declara aprovado o pedido de urgência com dispensa dos pareceres 

por unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade o Presente 

colocou em discussão o Projeto de Lei de Nº. 026/2017, Que autoriza o poder 

executivo municipal a aderir ao Programa mais medico, a conceder auxilio 

moradia e alimentação, passando a palavra para os lideres de partidos para a 

discussão, depois de discutidos acharam conforme ser aprovado, por 

unanimidade dos Vereadores. Dando continuidade o Presidente declara 

aprovado o Projeto de Lei de Nº. 026/2017. Dando continuidade a Presente 

sessão o Presidente colocou em discussão o Parecer favorável da Comissão 

de Finanças e Orçamentos sobre o Projeto de Lei de Nº. 022/2017, que estima 

a receita e fixa despesas do município de Água Azul do Norte, para o exercício 

de 2018, passando a palavra para os lideres de partidos, que depois de 

discutido acharam conforme ser aprovado por unanimidade dos Vereadores 

presentes. Dando continuidade o Presidente declara aprovado o parecer 

favorável da Comissão de Finanças e Orçamentos sobre o Projeto de Lei de 

Nº. 022/2017. Dando continuidade o Presidente colocou em discussão as 

indicações de Nº. 070/2017, 071/2017, 072/2017 e 073/2017, todas de autoria 

do Vereador Welles, e passou a palavra para os lideres de partidos para a 

discussão, depois de discutidos acharam conforme ser aprovado por 

unanimidade dos Vereadores presentes. Dando continuidade o Presidente 

declara aprovado as indicações. Dando continuidade o Presidente colocou em 

pauta a justificativa do Vereador Ronaldo Linhares, que não pode estar 

presente na sessão de hoje, pois teve que sair com urgência para a zona rural 

da cidade de Água Azul, o Presidente passou a palavra para os lideres de 

partidos discutirem a justificativa do Vereador Ronaldo Linhares, depois de 

discutidos acharam conforme ser aprovado por unanimidade dos Vereadores 

Presentes. Dando continuidade o Presidente declara aprovado. E por não 

haver mais nada a tratar o Presidente declara encerrada a sessão, da qual foi 

por mim Leane Maia de Oliveira lavrada esta ata, que após lida e discutida  
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sendo aprovada vai ser devidamente publicada, Plenário Adorando Alves dos 

Santos, 04 de Dezembro de 2017. 

 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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